
Представники НАН України зустрілися з делегацією ЦЕРН  

10–13 березня 2015 р. делегація Європейської організації з ядерних 

досліджень (ЦЕРН) відвідала Київ. Головна мета візиту – обговорення 

механізму подальших шляхів співпраці в рамках угоди з Україною стосовно 

надання їй статусу асоційованого члена в ЦЕРН.  

У ході візиту представники ЦЕРН провели зустріч із міністром освіти і 

науки України С. Квітом, під час якої обговорили питання майбутньої 

співпраці та розв’язання фінансових проблем, пов’язаних з угодою про 

асоційоване членство. Міністр наголосив на важливості для України участі в 

ЦЕРН, запевнив у всебічній підтримці співпраці із зазначеною організацією, 

а також пообіцяв, що до кінця року буде завершена процедура нотифікації 

Угоди між Україною та Європейською організацією з ядерних досліджень.  

Делегація ЦЕРН відвідала Інститут теоретичної фізики 

ім. М. М. Боголюбова НАН України, де ознайомилася з роботою 

українського Гріда та одного з центрів колективного користування Тier-2, 

інтеграцією української грід-системи в міжнародні проекти з фізики високих 

енергій.  

11–13 березня 2015 р. були проведені робочі зустрічі представників 

Європейської організації ядерних досліджень з керівництвом Малої академії 

наук (МАН) України. Їх головною темою стало питання подальшої співпраці 

двох установ. Директор Малої академії наук України О. Лісовий розповів про 

досвід роботи з інтелектуально обдарованою молоддю та створення умов для 

підвищення кваліфікації вчителів. Також представники Малої академії наук 

ознайомили закордонних партнерів з роботою ЦЕРН-Інформцентру, який 

успішно діє при МАН.  

Під час зустрічі з віце-президентами НАН України академіком 

А. Наумовцем та академіком А. Загороднім представники ЦЕРН пообіцяли 

активно сприяти та взяти участь у проведенні Всеукраїнського фестивалю 

науки-2016.  

Підсумовуючи результати зустрічей, представники ЦЕРН зазначили 

необхідність візиту української делегації до ЦЕРН для ознайомлення з рівнем 

інженерних досягнень в експериментах ЦЕРН та можливостями подальшого 

залучення до них українських інженерів та науковців, які займаються 

вирішенням прикладних задач (Представники НАН України зустрілися з 

делегацією ЦЕРН // Національна академія наук України (http://www.nas.gov.ua). – 

2015. – 17.03). 

 


